
愛知県公立高校入試 模擬数学（  ） 
 試験時間（ ４５ ）分 

１．次の問いに答えなさい。 
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= 6 t ( t 2 )
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13 1 est
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= f ( 2 f ) - 9 f

= zf -06=-7/6-4
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svunr= が _ 6 つし +18rem
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ik = NT
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① ②

www. vhr  metre

問題 文 より D= 予定 金額 +20
」

① より 3 0 × K = 3 02 し C 円 )

30) に 予定 + y
以上 より 予定 金額 = 3 0 2 に は

円 )

-.-
い、  、 z〇

① × l 0 - 20 × 5 つ に -3 を ② に 代入 する と

2 つく _ 5 y = 4 3 × ( - 3 ) - y = -7

15) ( -5g -_- 3 5
- 9 _ y = -7

一)
-2 -9+7 = y

- 1 3 x = 3 9
- 2 = y

R = - 3
( x

、
y ) = (-3/-2)

一、
viernes -_-

~
_

など と おく 。 △ 」 代入 する と -6 =  f a = -24

よ、 て た ージ と なり
※

_ 3 = - 半 た 8

st

球 は 相似 な 図形 な ので 表面積 比 = ( 相似 比 ) なり

に 4 = 12:22 で 相似 比 = fi! = 半径 2cm  i 糝私
A

球 の 体積 =  f TP = 詵 x 4
3

=  j T as )

-
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って △ 赤 = Red = R
、

白 = White = W
、 青 = Blue = B と した 。

④ ⑤ ⑤
R _ R z × R 2 - 1 2 3 × R 3 -

MO
MOMO @ 少なくとも に 3 X M O Wz 0

1 個 は @ M O W
2 0 B X

c Wz O B X

1つ または 2 つ で B X

ある 榿 彬 図 に
M - W 2 0 m _ B 〇

13 0 9 3

チェック を 入れる 。
一 = _

1 5 5
st

エ、 力
tt

エ、 中央 の 人 は 1 組 が 1 5
、

1 6 番目○
の 人 で 1 6 0 _ l 7 0

、

2 組 が 1 3番目 の 人 で 150 ~ 16 0

7 5 9 0 米 1 組 平均/?\ 1 組  事 F。
2 組 事 二

不。
等しく ない 。

= 145×3+155×6 +16 が 2

\イ/ 太郎 さん の 身長 l 5 9 cm より 高い 16 0 cm 以上 の

(
+175×9 ) ÷ 3 0 = 1 6 4 cm

人 たち は 1 組 で 21 人
、

2 組 で 1 2 人 で 3 3 人
問題 文 より 2 組 平均 = 1 5  

T.f.cm

いる の で 上位 2 7 人 に 入ら ない 。 〇力 、 最頻 値 は 1 組 = 165cm

*分布 の 範囲 で 1 組 は 1 3 0 以上 1 4 0 未満 が 2組 = 165cm

0 な ので 範囲 は 等しく なり 。 共に オ の 平均 値 より 大きい ので 〇



• A  の 水 座標 が -4 より

お出で に 代入 し た 半 x ( - 4 )
2

⑤ 1-

(6/9)=4入
A ( -4.4 )

に 4 4 ) 1

q△
④

→ 「log I 1

rdh• A 、
13 から つく 軸 へ 垂線 を し

D

が
p

D下ろし
、

交点 を A
'

、
B

'
と する と

△ CAA
'

△ CB B
'

より

○ CA
'

i A
'

B
'

=  4 こ 5

・ O を 通り △ OBC を 2 等分 する

○ AA
'

こ BB
'

= 4=9 が いえる
。

直線 は BC の 中点 M を

よっ て B の J 座標 が 9 e なり

通る ので M を 求める
。

お すでに代入 する と 9 = た が C ( - 1 2
、

0 ) B ( 6,9 ) ty

x. 。 より つ に 61316,9 )
ーー

M ( で

、

O ¥ )

• C は AB と て 軸 の 交点 な ので 、

= M ( _ 3
、 f )

9
AB の 式 を 求める が 今回 は

よっ て 0 M の 傾き =  

さ

士相似 比 を 用い て

AB の 長 さ が 6 - ( _ 4 ) = 1 0 3
= _

_

2

で 比 が D な ので

CA
'

= D = 8 と なり
は (

一、
C ( -12,0 ) と なる 。



②
•

③
20吩

・

- 1 0 0 m
3

4〇
•

く / 間 ② の 地点

はwf 30 哆 • ・

50
① g

① 0分後 に容器 ② a から 2 0 で 份 ③ b から 3 0 m 7分 で

に は 水 が 入って で 水 が 入り 三成っ 2 いく が
、 同時にい ない 。

5 分 で 容器 いっぱい

の 1 0 0  m
3

に なる
。 A から 2 0 m 引分 で

水 が 入る ので 増減 は

④ タンク は 80 ui しか残っ て い ない ので 4 分 で
、 om 7分 で 減る こと に なる 。

タニ 7 は 0 に なる 。 ( 2 0 m 7分 ずつ 減る から ) ーーーー

↳ 1分 で 1 0 m 成る の は
- > 4 分間 は ブラフ が 石 11

、
下 へ 1 進む グラフ で 石 へ 1

、
下 へ へ

⑤ たつ が 0 に なっ 2 から は 容器 の 増減 は b から 問 の
3 0 m 31分 減っ 2 いく こと に なる 。 1 分 で 3 0 m た成る ので

- 2 石 へ 1 、 下 へ 3 進ん で いく 。 60 秒 で 3 0 m
3

⑥ 容器 が 空 に なる = y = o
容器 が 2 0 で な ので

10mi て る の は 20 秒 で てる

よって 10 分 2 0 手少
-
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• D ABCD の 内角 の 和 = 3 6 0
0

より

2 〇 t 2 • t 118°+96 "
= 3 6 0

°

より O t • = 73° い 、 D

• △ EBC の 内角 の 和 は 1800 より

a BE C t O t ・ = 1 fo 0

○ t • = 1800 _ c BE C 、 、 . ②

①
、

② より

730=180°-413 EC

く BEC = I 0 7
°

-



n 12 |

、 う

① ・ DE は 接線 で < DAB = 9 0
°

より DA  = PC = l 2
cm

同じく CE 、 EB は E から の 接線 な ので 長 さ は 等しく 3 cm

pre
よって 左 図 の よう に 直角 三角形 DGE が 作ら れ

1-1215三 平方 の 定理 より
9 '

_ 3 )GJTは DEED t GE
2

d GE = AB

A

い
は 1 5

2
= q

2

t AB 2 より

AB = 2 2 5-81822T = FG = 1 2 cm

② tt

• AB が 直径 より △ ACB は < ACB

= 9 0
°

の 直 月 三角形 と なり

TH
L BCF  = 9 0

°
と なる 。

•FB を 求める
。

△ DA Cos △ E FC で

DCi CE = 12=3=4=1 な ので

DA  = EF も 4 こ 1 と なり 、 FE = 3 cm と なる
。

F
よ 。 て FB = FE  t EB = 3 + 3 = 6 cm

C「'前・

・ CH を 求める
。

△ CH FS △ ABF は 「 より

5 、 1 の 相似 比 な ので CH = 1 2 x  f = f cm

よっ て 求める 体積 = CH 改 た F Bxf = て は = 楽不
B ch



TT
6 B

1 2
6S3 1

1
I te
I

'

oA6 6

、

① ・ △ ABC は

dij
の 直角 三角形 な ので

309609900 で あり AC = EB と なる
。

• △ ACE は AC = 6 B の 正三角形 。

道。 率:きた、些器で 、質瓈エ _

. n .
I

_ /

② Q 目指す 流れ △ B FG = △ ABC x BFE x 罪 、 い ( か

回 △ BA Fcs △ CDF は
一

D BF を求める F : GF を 求める 回

AB i PC = l 2 で 6=2 こ l

= BF i EF l 2] AF i GF を 求め たい が △ B FG と 相似 な

BC = 6 cm より 三角形 が ない ので E から BC に 平行 味見

BF i BC 2 = 3
を 引き

、
△ BFG △ E IG を 作る 。

BC i IE = BC i きんときな ので 別々 に 求める
。

② く

• IH =  t FC =  f x 2 = 1 (
△ AIH

H cm
い △ AFC )

I ・

」 ・ HE = △ A HE の 三 平方 で 9 cm

よっ て IG : GF  = l 0 i 4=5.2

• H は AC の 中 点 より 地中 点 な ので

A Ii IG iG F  = 7 こ

5:21って AF i GF = 1 4 i 2=7=1

は) より △ 13 FG = △ ABC x  

f
x デ = f た 倍

- イー


